

川汇区政府与长沙远大住工集团举行战略合作签约仪式

本报讯 9月29日上午，川汇区人民政府与长沙远大住宅工业集团举行战略合作签约仪式。市委常委、秘书长李云，市委副秘书长、市委办公室主任迟彦，区长李宗喜，区委常委、办公室主任时文祥，副区长徐钊及长沙远大华东区总经理孙文治出席签约仪式。

孙文治说，远大住工是中国新型住宅制造产业的开拓者，集团将以这次合作为契机，进一步立足周口，服务好地方经济建设，通过双方的战略合作真正成为建筑产业转型升级的新引擎，政企合作互惠共赢的新典范。

李宗喜首先代表区委、区政府对签约仪式的举行表示祝贺。他指出，近年来，川汇区大力实施开放带动主战略，全区上下形成了重商、亲商、安商、富商的浓厚氛围，经济社会发展呈现出较好的态势。这次与长沙远大签约的川汇区装配式住宅产业化项

目标志着全区招商引资、项目建设步入了新的发展阶段。区委、区政府将把此次战略合作作为推动川汇区产业转型升级的有力举措，全力提供优质服务，努力帮助企业解决项目建设中的困难和问题，确保项目尽快落地，早日开工建设投产。

孙文治说，远大住工是中国新型住宅制造产业的开拓者，集团将以这次合作为契机，进一步立足周口，服务好地方经济建设，通过双方的战略合作真正成为建筑产业转型升级的新引擎，政企合作互惠共赢的新典范。

徐钊与孙文治代表双方现场进行了签约。
(金刚)

李宗喜实地督导“五城联创”工作

本报讯 10月10日，区长李宗喜深入一线实地督导“五城联创”工作。区委副书记、政法委书记韩凤龙，区委常委、宣传部长陈景军，副区长晋瑞英，区政协副主席马淮海及“五城联创”指挥部办公室、区直相关单位负责人陪同督导。

李宗喜一行先后来到八一路农贸市场、汉阳路农贸市场、黄金桥农贸市场、新民街、健康街等地，实地查看“五城联创”工作进展情况。李宗喜强调，一要提高思想认识。“五城联创”工作时间紧、任务重，全区各责任单位要加快工

作节奏，确保圆满完成各项创建工作要求。二要加大宣传力度。要统筹考虑，合理部署，在市区主要路段设置大型公益宣传广告，着力营造浓厚的创建氛围。三要加大市容环境整治力度。及时拆除背街小巷内的“两违”建筑，完善配套设施。要持续治理出店、占道经营，确保道路畅通无阻。四要持续改善卫生环境。对居民小区、背街小巷、集贸市场、建筑工地等重点区域和场所的卫生死角和生活垃圾要进行彻底清除，实行常态化管理，确保城市干净整洁卫生。
(王龙)

川汇区喜迎十九大书画作品展开幕

本报讯 10月15日，川汇区喜迎十九大书画作品展在周口华威民俗文化博物苑隆重开幕。川汇区委副书记、区长李宗喜，周口市文联主席李泽功，周口市文化广电旅游局局长凌全贞，周口市政协委员经济委员会主任李辉，川汇区委常委、宣传部长陈景军，川汇区副区长晋瑞英，周口市书法家协会主席王猛仁等出席开幕式。

本次活动共展出作品150件，其中书法作品70件，美术作品80件。作品或取材于历史，或选题于生活，热情讴

歌了党的丰功伟绩，唱响了中国共产党好、社会主义好、伟大祖国好的时代主旋律，集中展示了川汇区委、区政府团结带领全区人民在推进经济社会持续健康发展过程中取得的辉煌成就，为喜迎党的十九大胜利召开营造了喜庆祥和、团结奋进的良好氛围，同时也为全区广大书画爱好者搭建了一个展示才华和互相交流的平台。

开幕式后，李宗喜等与会领导与广大书画爱好者一同参观了展览。
(张光华)

市六届戏剧大赛川汇区专场举行

本报讯 10月15日晚，周口市第六届戏剧大赛进入第四天比赛日，由川汇区豫剧艺术中心演出的戏曲音乐剧——豫剧《红灯记》在周口人民会堂盛装上演。市委宣传部副部长、市文明办主任刘淑君，区长李宗喜，区委常委、宣传部长陈景军，副区长晋瑞英与现场观众一同观看演出。

戏曲音乐剧《红灯记》把豫剧红灯记的经典唱段、人物造型与民族管弦乐

有机结合在一起，以主持人与演员现场交流的形式串联起整个事件，让观众在欣赏经典戏曲唱段的同时，深入了解故事情节，切身感受剧中人物的命运，与剧中人物产生了强烈共鸣。这一新颖的艺术表现形式获得了观众们的一致好评，现场掌声不断。

演出结束后，刘淑君、李宗喜等领导走上舞台与全体演职人员握手表示祝贺和感谢，并合影留念。
(王龙)

川汇区十五届人大常委会召开第二次会议

本报讯 9月29日，川汇区十五届人大常委会召开第二次会议。区人大常委会主任梁显学，副主任赵冬鹤、张贵先、王保林、贾卫东，区人大常委会党组副书记冯应祥出席会议。区委常委、常务副区长吕国平，副区长王建党，区人民法院院长刘俊荣，区人民检察院检察长郭煜，各乡办人大主席团、部分人大代表等相关人员参加会议。

会议听取审议并表决通过了《关于川汇区2017年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》；《关于川汇区2016年财政决算和2017年上半年预算执行情况的报告》；《关于川

会议根据区人民政府提请，决定任命了新一届区政府工作部门主要负责同志。举行了新任命人员向宪法宣誓仪式，梁显学向新任命的同志颁发任命书。
(王龙)

张剑锋视察全区重点项目与民生实事

本报讯 10月13日，区政协主席张剑锋带队视察全区重点项目建设和十件民生实事落实情况。区委常委、常务副区长吕国平，副区长徐钊，区政协副主席梁显学、王建国、马淮海及区直相关部门负责人陪同视察。

视察组一行先后深入到周口市第八初级中学、周口市众恒新能源汽车物流园、孤独症儿童康复中心、兴源建材

有限公司等地实地调研，认真听取各重点项目建设和十件民生实事落实情况的汇报，详细了解工作推进中存在的困难和问题。

张剑锋要求，区政协要继续履行好参政议政职能，通过加强实地调研、提出合理化意见建议等方式，为区委决策、为全区经济社会发展作出新贡献。
(王龙)

川汇区开展省级卫生城市创建工作专项督查

本报讯 9月29日下午，副区长晋瑞英、区政协副主席马淮海一行，深入一线对省级卫生城市创建工作进行专项督查。

督查组一行先后到小桥办事处建东社区、周口实验小学、黄金桥农贸市场、汉阳路农贸市场等地，实地查看创卫工作进展情况。每到一处，督查组都认真听取汇报，详细询问工作进展情况，针对发现的问题现场提出整改意见。督查组指出，创卫工作时间紧、任务

重，要充分发挥典型引领作用，以点带面，全面提升工作整体水平，提高城市整体形象。城中村要进一步强化宣传力度，营造浓厚的舆论氛围；学校要紧紧围绕健康教育规划目标，广泛开展卫生科普活动；农贸市场要规范摊位布局，加强从业人员卫生知识培训，提高群众卫生意识。目前，创建工作已经进入攻坚期，全区各责任单位要进一步提高思想认识，加快工作节奏，确保创建工作取得圆满成功。
(时云泽)

全市第三季度重点工作观摩讲评团到川汇区观摩指导

本报讯 9月28日下午，市委常委、常务副市长吉建军带领各县、市、区主要负责同志和市直相关部门负责人莅临川汇区，对川汇区2017年第三季度重点工作进行观摩讲评。副市长张广东、王少青、路云，市政府秘书长张继林参加观摩活动。区领导李宗喜、梁显学、周金诚、陈景军、徐钊、梁显栋等陪同观摩。

观摩团一行先后到川汇区万国车世界项目、高新区“双创”基地及电子商务产业园项目、周口静脉产业园项目等地进行实地观摩指导。

在万国车世界项目，李宗喜向市观摩团一行介绍了川汇区重点工作完成情况。今年以来，川汇区围绕市委、市政府“三高三优”发展目标，牢牢把握百城建设提质工程机遇，以招商引资和项目建设为引领，着力推进“四大攻坚”，努力实现“四大突破”，大干快上、跨越发展，全区经济社会平稳健康发展。一是突出项目质量，发展势能进一步积蓄。二是突出产业转型，高新区建设提质增效。三是突出发展特色，商贸物流业势头强劲。四是突出百城建设提质，服务中心城区品位持续提升。

据介绍，2017年川汇区新建、续建重点项目38个，总投资421.4亿元，年度计划完成投资79.5亿元。其中列入全市“四个一批”项目13个，总投资324.5亿元，年度计划投资58.3亿元。1—9月份，13个全市“四个一批”项目完成投资58.2亿元，占全年目标任务的99.7%，超序时进度25个百分点。

观摩讲评组指出，各地要依托本地实际，抢抓产业转移机遇，强化要素集聚，结合产品结构调整的重点方向，突出优先发展主导产业，不断壮大主导产业集群。要充分利用现有企业资源优势，加大招商引资力度，实施返乡创业人员回归工程，让更多的企业落地生根。要抢抓百城建设提质工程的难得机遇，加快城市公用基础设施建设，完善提升城市功能。要积极培育电子商务及网络零售、智能制造装备等新兴产业，着力构建集群集聚发展、跨界深度融合、高端引领突破的新兴产业集群发展体系。要坚定信心，紧盯目标，补齐短板，千方百计上项目、全力以赴抓招商、合力攻坚保民生，确保圆满完成全年各项目标任务，以优异成绩向党的十九大献礼。

(张光华)

川汇区召开脱贫攻坚第十次推进会

本报讯 10月15日，川汇区召开脱贫攻坚第十次推进会。区长李宗喜，区委副书记、政法委书记韩凤龙，区委常委、区直各单位、相关办事处负责人参加会议。

李宗喜指出，脱贫攻坚工作时间紧、任务重，责任重大，全区各责任单位要进一步增强责任感、紧迫感，强化协同配合，以全省建档立卡动态调整交叉检查为契机，查找问题不足，补齐工作短板，确保圆满完成脱贫攻坚工作任务。

李宗喜要求，一要全力做好迎接全省建档立卡动态调整交叉检查工作。各责任单位要高度重视、周密安排、密切配合，确保顺利通过检查。二要完善扶贫小额信贷信用体系。各办事处要统筹安排，把全部农户信息采集录入，进一步完善信用体系。三要加强基础设施建设力度。各责任单位要加快施工进度，确保早日完成工作目标。四要加强村容村貌整治力度。各办事处要积极行动，及时清理垃圾和杂物，确保村容村貌干净整洁有序。

韩凤龙在主持会议时强调，各办事处要真重视、真安排、真落实，充分调动工作人员的积极性、主动性，把各项工作要求落到实处。区直各单位要真支持、真配合、真行动，按照区委、区政府工作安排，做好各项帮扶工作。区脱贫攻坚指挥部中心要真督促、真检查、真追责，切实发挥督查巡查及考核评估“指挥棒”的作用，对工作不力，落实不到位的单位和个人坚决进行追责问责。

会上，刘娟宣读了《河南省脱贫攻坚领导小组关于开展2017年建档立卡动态调整交叉检查工作的通知》。
(时云泽)

区委老干部局把温暖送到贫困户心坎上

本报讯 节日期间，区委老干部局工作人员冒雨前往城北办事处邵寨行政村开展走访慰问贫困户活动，为困难群众送去慰问品和节日的祝福。每到一户，工作人员都详细了解群众“双节”、“三秋”期间的生产生活情况和遇到的实际问题，聆听贫困户的心声和需求，送去科技书籍，并开展助收活动，把党的关怀和温暖送到困难群众的心坎上。

(崔海燕)

◆棚改征迁一线故事 “五朵金花”分外娇

□王龙

在川汇区棚户区征迁改造工作中，荷花路办事处抽调到第七指挥部的卢翠玲、王丽娜、朱燕、张景丽、郭艳五位社区干部，凭借着一腔热情，结队进村入户做群众思想工作，被大家亲切地称为“五朵金花”。

8月27日，川汇区棚户区征迁改造第七指挥部成立以来，卢翠玲、王丽娜等5位女干部采取“白加黑”、“晴加雨”、“5+2”等工作方式，逐户上门做思想工作。白天不能见的她们就晚上登门，对不愿见面的群众就采取打电话和发短信的方式交流。通过耐心细致地宣讲征收政策，如今她们分包的群众已全部完成丈量评估，她们的工作得到了群众和领导的一致好评。荷花路办事处主任侯明亮说：“从入户丈量到评估报告的送达，从对每家每户困难群众的了解到为他们解决实际问题，她们都做得很细致、很耐心，为我们下一步具体协议的签订打下了很好的基础。”

在川汇区县乡公路管理站家属院66岁的杨元清老人家，“五朵金花”入户丈量、统计，通过认真细心的工作，得到了杨元清老人的理解，并积极配合她们工作。杨元清说：“荷花路办事处工作人员给人一种特别亲切的感觉，工作精神确实让我们这些征迁户感动。”诚心为民，以真情换真心，她们用实际行动充分发挥了党员先锋模范作用。她们迎难而上、攻坚克难、舍小顾大家的精神，成为大家学习的榜样。

荷花路办事处副主任朱燕说：“今后的工作中我们会一如既往地努力，争取早日把征迁任务完成。”

北花园农贸市场升级改造启动

本报讯 针对八一路北花园农贸市场环境脏乱差、管理水平低等问题，川汇区高度重视，积极整改，目前，该农贸市场升级改造工程已经启动。

在八一路北花园农贸市场升级改造现场，笔者看到，市场管理人员正在积极组织协调施工人员对市场下水道进行全面清理疏通，剩余商户正在搬运货物，以利于升级改造工作正常进行。

据了解，八一路北花园农贸市场改造工程自10月8日张贴公告以来，市场商户已基本搬迁完毕。
(张光华)

区水利局全力封停自备井

本报讯 为保护城区地下水环境，确保居民饮水安全，依法规范城区取水秩序，9月29日，市、区两级封井办公室组织水利局执法人员对金海路办事处辖区自备井进行逐一排查。

排查过程中，执法人员利用北斗卫星导航系统对发现的自备井进行定位确认，并向户主发放《封井明白卡》和《封井通知书》。目前川汇区辖区内共有170家企业拥有自备井，50家企业已经签订《封停自备井承诺书》。区封井办负责人介绍，对拒不配合者将依法依规进行强制封停。
(时云泽)